NToro Ha nepeBo3Ky aeteit B agHM EI3 n OTE pacctositHue cocTtaBnsieT 160 Kwm.
160 km x 0,2 n =32 nuTpoB X 44 py6. 14080p.

7. CeHTs6pb 26 aHen x 10 nutpoB =260 n x 44 py6. =11440py6.

8. OkT1s6pb 27 aHen x 10 nutpoB =270 n x 44 py6. =11880py6.

9. Hosbpb 19 gHei x 10 nutpoB =190 n x44 py6 =8360 pyo6.

10. ekabpb 27 gHen x 10 nuTpoB =270 n x44 py6 =11880 py6.

11. A TakKe BTe4yeHMe roga aBTobyc Bble3XaeT Ha pasHble paloOHHble
Meponpuatua B ropog Aep6eHT, ¢ Xaszap Ha ofiMMnunajbl, YTO cOCTaBnseT
[OMoNIHUTENbHbIE pacxoabl B padmepe 20000 pyo.

12.1Toro cmeTa pacxogoB Ha cogepXXaHue TpaHcnopTa B 2020 rogy
cocTaBnferT:

1. BeH3nH AU -92 -128680 py6.

2. Macno-8000 py6.

3. 3anuactn -50000 py6.

4. TO1, TO2, aBTOCTpaxoBaHune 12700 pyo6.

Ntoro 198380 (cTO A4eBAHOCTO BOCEMb ThbICAY TPUCTa BOCEMbAECAT) pybnen.



